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Exercice 1 — (D.L. d'un produit de fonctions)

1) Donner les D.L. a l'ordre 3 en zéro des fonctions suivantes : e cosz, e”sinz, (cosz)v/1 + z,
(23 + 1)1 — .

2) Donner le D.L. a ordre 4 en zéro de la fonction suivante : In(1 + x) cos x.

3) Donner le D.L. a 'ordre 9 en zéro de la fonction suivante :

1
(cosz — 1+ ixz)(sinx —x).

Exercice 2 - (D.L. d’'un quotient)
1) Ecrire la division en puissance croissante de x a Pordre 3 de 23 — 22? + z — 2 par 2> —x — 1.
En déduire le D.L. en 0 d’ordre 3 de

3 =224 —2

f(l‘): 2

T

—xz—1

1 1
2) Ecrire la division en puissance croissante de z a l'ordre 2 de —69(:3 +x — 1 par —§x2 + 2.

En déduire le D.L. en 0 d’ordre 2 de
g(z) =

(sinz) — 1
(cosz) 41"

3) Donner le D.L. en 0 d’ordre 3 des fonctions :

e’ In(1 + x)
u(w) = cosr u(w) = sinz

Exercice 3 — (D.L. de composées élémentaires comme f(az) et f(z*))

1) Calculer le D.L. de (sinz)(1 — cos2x) en 0 a l'ordre 6.

2) Donner le D.L. de v/2 + 3z en 0 & l'ordre 3.

3) Donner le D.L. de ¢** en 0 & I'ordre 4, puis de 5%°.

4) Donner le D.L. de In(1 + 3z) a 'ordre 3 en z = 1.

5) Donner par plusieurs méthodes le D.L. en 0 d’ordre 2 de la fonction :

62:c+1
o=

Exercice 4 — (D.L. de composées)
1) Donner l'expression du D.L. d’ordre 3 en 0 des applications :

fla) = e | g(a) =sin(In(l + 1)) |
2) Donner l'expression du D.L. d’ordre 5 en 0 des applications :

u(r) = sin(z® +2%) |, v(x) = cos((sinz) —x).



Exercice 5 — (D.L. d'une primitive et d’une dérivée)

1
1) Donner le D.L. en 0 d’ordre n de f(x) = T Retrouver a partir de ce D.L. les D.L d’ordre
-

n—letn—l—ldeg(m):(l_lxyet h(z) =1In(1 — z).

2) Donner l'expression du D.L. d’ordre 6 en 0 des applications :

T x 1
— [ 3%t — / dt .
u(x) /0 (@) o 1+13

Exercice 6 — Calculer :

. In(1+=z) — tanz + § sin’*(z)
lim

50 322 sin® ()

Exercice 7 — (Position relative de deux courbes représentatives)

1) Donner les équations de la tangente en 0 a la courbe représentative de e®. Préciser alors la
position relative de la courbe représentative de la fonction exponentielle en x = 0 par rapport
a sa tangente.

2) Méme question avec la courbe représentative de x — sin x.

1
3) Que dire en 0 de la position relative des courbes représentatives de e” et 53:2 +zr+17



